



România, Județul Hunedoara

Orașul SIMERIA

Str. Avram Iancu nr.23, cod poștal 335900, județul Hunedoara

CUI 4375135, Tel: 0254.260005; Fax: 0254.260050; e-mail: [contact@primariasimeria.ro](mailto:contact@primariasimeria.ro)

### **BIBLIOGRAFIE ȘI TEMATICĂ**

pentru concursul de recrutare pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a funcției publice de execuție de *consilier, clasa I, grad profesional principal* (ID post 173660) în cadrul Compartimentului Inventar – Asociații de proprietari al Direcției Economice din aparatul de specialitate al Primarului orașului Simeria, din data de 10.03.2025, ora 12:00 (proba scrisă)

<b>Nr. crt.</b>	<b>BIBLIOGRAFIE</b>	<b>TEMATICĂ</b>
1.	Constituția României, republicată	- reglementări constituționale
2.	Partea I; Partea a II - a, titlul I și titlul II; Partea a IV - a, titlul I și Partea a VI - a, titlul I și titlul II din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare	- reglementări privind dispozițiile generale ale Codului administrativ; - reglementări privind administrația publică centrală: Guvernul și administrația publică centrală de specialitate; - reglementări privind Prefectul, Instituția Prefectului și serviciile publice deconcentrate: Prefectul și Subprefectul; - reglementări privind statutul funcționarilor publici și reglementări generale referitoare la statutul funcționarilor publici
3.	Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare	- reglementări privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare
4.	Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare	- reglementări privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați
5.	Legea nr.196/2018 privind înființarea, organizarea și funcționarea asociațiilor de proprietari și administrarea condominiilor, cu modificările și completările ulterioare	- reglementări privind înființarea, organizarea și funcționarea asociațiilor de proprietari și administrarea condominiilor
6.	H.G. nr.392/2020 privind aprobarea Normelor tehnice pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunelor, al orașelor, al municipiilor și al județelor	- reglementări privind întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunelor, al orașelor, al municipiilor și al județelor

**Notă:** La studierea actelor normative din bibliografie, candidații vor avea în vedere toate republicările, modificările și completările intervenite până la data examenului.